

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
УПРАВА ЈП ЕПС
Улица царице Милице број 2
Број: 12.01.348476/14-16
Београд, 12.10.2016. године
www.epc.rs

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број JNMV/1000/0540/2016, за набавку услуга „Услуге медицине рада“, на захтев заинтересованог лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева **обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1:

На страни 4/61 наводите следеће:

“3.3.Место извршења услуга

Место извршења је **седиште ЈП ЕПС и његових огранака (организационих целина)**, према списку Наручиоца.”

Сматрамо да је постојећим захтевом у вези са местом извршења услуга **нејасно дефинисан предмет набавке**, те Вас сходно томе молимо за додатно појашњење предметне конкурсне документације.

Молимо Вас да прецизирате следеће:

- да ли се место извршења “седиште ЈП ЕПС” односи на **просторије наручиоца** или **просторије понуђача** у седишту ЈП ЕПС-а?
- да ли се место извршења “огранака ЈП ЕПС (организационих целина)” односи на **просторије наручиоца** или **просторије понуђача** у огранцима ЈП ЕПС-а (организационим целинама)?
- у **којим градовима** се налазе огранци који се односе на место извршења?

молимо Вас да наведете **тачне адресе** Ваших огранака по градовима уколико ће се предметне услуге вршити у Вашим просторијама у наведеним градовима?

ОДГОВОР 1:

Место извршења услуга су просторије изабраног понуђача и радна околина Наручиоца у коме запослени на радним местима са повећаним ризиком/привремено повременим пословима са повећаним ризиком, за која је потребно утврдити здравствене услове, обављају рад и то ако Понуђач процени да му је за извршење предметне набавке Оцењивање и утврђивање посебних здравствених способности које морају да испуњавају запослени за обављање одређених послова на радном месту са повећаним ризиком и привремено-повремених послова са повећаним ризиком, неопходан обилазак радне околине Наручиоца. Организационе целине у оквиру ЈП ЕПС на којима се налазе

радна места са повећаним ризиком и запослени који обављају привремено повремене послове са повећаним ризиком (приближно 350) за које је потребно утврдити посебне здравствене услове су: Технички центри Београд, Нови Сад, Краљево, Ниш, Крагујевац и огранци: РБ Колубара - Лазаревац ТЕНТ - Обреновац, ХЕ Ђердап - Кладово, Дринско Лимске ХЕ – Бајна Башта и Панонске ТЕ – ТО – Нови Сад. Након тога у складу са својим потребама, а у зависности од потребе да се мења Акт о процени ризика, Наручилац ће Извршиоцу услуга достављати спискове радних места са повећаним ризиком/ПП послове са свим потребним подацима који су неопходни Извршиоцу, како би утврдио здравствене услове.

ПИТАЊЕ 2:

На страни 4/61 наводите следеће:

“Наручилац ће **изабраном Понуђачу** доставити процену ризика из Акта о процени ризика за та радна места/привремено повремене послове са повећаним ризиком (у даљем тексту ПП послови)”.

Правилником о претходним и периодичним прегледима запослених на радним местима са повећаним ризиком предвиђено је да претходни и периодични прегледи запослених на радним местима са повећаним ризиком обухватају, поред општег дела прегледа, и **специфични део** (цитирана одредба, ПРИЛОГ 1 Правилника):

“Специфичне прегледе и/или испитивања **у зависности од утврђених штетности и опасности** односно посебних здравствених услова за обављање одређених послова на радном месту, у **складу са Актом о процени ризика**”.

Дакле, специфични део претходних и периодичних прегледа зависи од Акта о процени ризика наручиоца.

Правилником о претходним и периодичним прегледима ближе су дефинисане **шифре опасности и штетности** које се уједно и налазе у Акту о процени ризика.

Дакле, постојећом конкурсном документацијом понуђачи **немају увид** у шифре опасности и штетности из Акта о процени ризика, па сходно томе **не могу дефинисати специфични део** претходних и периодичних прегледа који су предмет јавне набавке.

Имајући у виду горе наведено јасно је да је постојећом конкурсном документацијом **нејасно дефинисан предмет набавке** с обзиром да понуђачи немају благовремени увид у извод из Акта о процени ризика.

Напомињемо да од извода из Акта о процени ризика **зависи обим и структура прегледа** који су предмет набавке, па самим тим и **понуђена цена**.

Молимо Вас да сходно горе наведеном доставите заинтересованим понуђачима извод из Акта о процени ризика са шифрама опасности и штетности у циљу адекватног формирања програма прегледа који је основ за дефинисање јединичних цена, и тиме ускладите конкурсну документацију са основним одредбама ЗЈН и Правилника о

претходним и периодичним прегледима запослених на радним местима са повећаним ризиком.

ОДГОВОР 2:

Постојећом конкурсном документацијом, између осталог, дефинисана је и врста јавне набавке и то: Оцењивање и утврђивање посебних здравствених способности које морају да испуњавају запослени за обављање одређених послова на радном месту са повећаним ризиком и привремено-повремених послова са повећаним ризиком или за употребу, односно руковање одређеном опремом за рад. Ова јавна набавка не односи се на вршење претходних и периодичних прегледа радника који раде на радним местима са повећаним ризиком.

ПИТАЊЕ 3:

Молимо Вас да дефинишете процењену вредност јавне набавке.

Иако Вас важећи Закон о јавним набавкама ("Сл. гласник РС", бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015) не обавезује да објавите процењену вредност јавне набавке, као Наручилац сте у обавези да у одлуци о покретању поступка јавне набавке објавите процењену вредност јавне набавке, што значи да поседујете документ који садржи информацију од јавног значаја, те је исти доступан сходно члану 15. став 1. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја ("Сл. гласник РС", бр. 120/2004, 54/2007, 104/2009 и 36/2010).

ОДГОВОР 3:

У одлуци о покретању поступка јавне набавке се не објављује него наводи процењену вредности, а одлука о покретању поступка се не објављује.

У складу са чланом 6. став 11. Правилника о уређивању поступка јавне набавке у јавном предузећу „Електропривреда Србије“ Београд (број 12.01.3020/3-15 од 01.10.2015. године), Наручилац задржава право да не објави информацију о процењеној вредности јавне набавке.

Ваш захтев по основу Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја ("Сл. гласник РС", бр. 120/2004, 54/2007, 104/2009 и 36/2010), проследили смо надлежном сектору.

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ JNMV/1000/0540/2016

